
Zaposlitev za male šolarje
Zlmske počltnlce so pred durml. šolarjl bodo zame-

njall šolske torbe za sanl, smučl, drsalke. Upajmo, da
bo takrat dovolj snega. Nekaterl se bodo s staršl all
pa v organizaclfl različnih klubov, družbenlh organl-
zaclj In društev odpravlll v zlmskošportna sredlšča.
Mnogi pa bodo ostall kar v Ljubljani in tu prežlvell
počitnlce. In da bl bllo tudl njim lepo in zabavno, so
družbene organizaclje in društva, kulturne In telesno-
kulturne ustanove prlpravile zanlmlve programe.

Zveza prijateljev mladine bo za
tiste šolarje, ki.bodo to potrebo-
vali, organizirala celodnevno var-

stvo, vsak dan od 6. do 16. ure.
Zbirališče bo v osnovni šoli Tone
Čufar.

Novost pa so interesne dejav-
nosti v krajevnih skupnostih
naše občine za tiste šolarje, ki
varstva ne potrebujejo, a bi jiln
bilo doma dolgčas in bi želeli ne-
kaj uric dnevno preživeti med
igro in zabavo v družbi v svojih
vrstnikov. Dejavnosti bodo vsak
dan od 10. do 14. ure v vseh kra-
jevnih skupnostih. Na Poljanah
in Novih Pojjanah jih bodo imeli
skupaj. Ob 10. uri se bodo zbrali
na sedežu KS. Potem pa bodo
počeli vrsto zanimivih stvari. Če
bo sneg, se bodo sankali, smuča-
li, kiparili v snegu itd. Sicer pa si _
bodo ogledali Lutkovno gleda-
lišče in v ryem lutkovno predsta-
vo. V kinu bodo zanje risanke.
Šli bodo na izlete izven Ljublja-
ne. Igrali bodo družabne igre,
ustvaijali iz gline in odpadnih
materialov, ki jih bodo darovale
delovne organizacije, srečevali se
bodo z zanimivimi krajani in

počeli še kaj, kar bodo sami
predlagali.

Šolarje bodo seznanili s progra-
mi zadnji teden pouka, obvešča-
nje bo teklo tudi prek Radia Glas
LJubljane in Ljubljanskega dnev-
nika ter s plakati po krajevnih
skupnostih. Dejavnosti so brez-
plačne - razen morebitnih avto-
busnih prevozov. Vodili jih bodo
odrasli krajani, študentje in dija-
kinje Sredrye pedagoške šole.

Priprave so v polnem teku. V
zvezi prijateljev mladine naše
občine si prizadevajo, da bi v kra-
jevnih skupnostih organizacija
dobro stekla ter da bodo zado-
voljni predvsem starši in 6troci.


